Это повторение. Постараться всё решить.
Выполненные задания отправить по эл. почте  до 22.05.2020 года  по адресу: 
dist.obych@mail.ru  
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 «Основы кинематики»   

1. Исследуется перемещение слона и мухи. Модель материальной точки может использоваться для описания
1) только слона     2) только мухи     3) и слона, и мухи в разных исследованиях                      4) ни слона, ни мухи, поскольку это живые существа
1. Вертолет Ми-8 достигает скорости 250 км/ч. Какое время он затратит на перелет между двумя населенными пунктами, расположенными на расстоянии 100 км?
1) 0,25 с          2) 0,4 с          3) 2,5 с          4) 1440 с
1. На рисунках представлены графики зависимости координаты от времени для четырех тел, движущихся вдоль оси ОХ. Какое из тел движется с наибольшей по модулю скоростью?
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 «Основы динамики»

1. Утверждение, что материальная точка покоится или движется равномерно и прямолинейно, если на нее не действуют другие тела или воздействие на нее других тел взаимно уравновешено,
1) верно при любых условиях
2) верно в инерциальных системах отсчета
3) верно для неинерциальных систем отсчета
4) неверно ни в каких системах отсчета
2. Спустившись с горки, санки с мальчиком тормозят с ускорением 2 м/с2. Определите величину тормозящей силы, если общая масса мальчика и санок равна 45 кг.
1) 22,5 Н          2) 45 Н          3) 47 Н          4) 90 Н
3. Земля притягивает к себе подброшенный мяч силой 3 Н. С какой силой этот мяч притягивает к себе Землю?
1) 0,3 Н            2) 3 Н            3) 6 Н           4) 0 Н 



 «Механические колебания и волны. Звук»

1. При измерении пульса человека было зафиксировано 75 пульсаций крови за 1 минуту. Определите период сокращения сердечной мышцы.
1) 0,8 с          2) 1,25 с          3) 60 с          4) 75 с
2. Амплитуда свободных колебаний тела равна 3 см. Какой путь прошло это тело за 1/2 периода колебаний?
1) 3 см           2) 6 см             3) 9 см         4) 12 см
3. На рисунке представлена зависимость координаты центра шара, подвешенного на пружине, от времени. Определите амплитуду колебаний.
	1) 2,5 см
2) 5 см
3) 10 см
4) 20 см
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 «Электромагнитное поле»
1. Квадратная рамка расположена в однородном магнитном поле, как показано на рисунке. Направление тока в рамке указано стрелками.
	Сила, действующая на нижнюю сторону рамки, направлена
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2. В однородное магнитное поле перпендикулярно линиям магнитной индукции поместили прямолинейный проводник, по которому протекает ток силой 8 А. Определите индукцию этого поля, если оно действует с силой 0,02 Н на каждые 5 см длины проводника.
	1) 0,05 Тл          2) 0,0005 Тл          3) 80 Тл          4) 0,0125 Тл


3. Один раз кольцо падает на стоящий вертикально полосовой магнит так, что надевается на него; второй раз так, что пролетает мимо него. Плоскость кольца в обоих случаях горизонтальна.
	Ток в кольце возникает
1) в обоих случаях
2) ни в одном из случаев
3) только в первом случае
4) только во втором случае
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 «Строение атома и атомного ядра»

1. β -излучение – это
1) вторичное радиоактивное излучение при начале цепной реакции
2) поток нейтронов, образующихся в цепной реакции
3) электромагнитные волны
4) поток электронов
2. При изучении строения атома в рамках модели Резерфорда моделью ядра служит
1) электрически нейтральный шар
2) положительно заряженный шар с вкраплениями электронов
3) отрицательно заряженное тело малых по сравнению с атомом размеров
4) положительно заряженное тело малых по сравнению с атомом размеров


3. На рисунке изображены схемы четырех атомов. Черными точками обозначены электроны. Атому [image: ] соответствует схема
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